
その１令和５年度 ふり返りアンケート実施結果（１学期末・１年生）
生徒 保護者

15%

65%

16%

4% お子様は、授業がわかりやすいと言っている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

28%

45%

22%

5% お子様は毎日の宿題や自主学習にきちんと取り組んでいる

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

36%

52%

10%

2% 全体的に見て、お子様の学校生活は充実している

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

21%

33%
37%

9% お子様は、ご家庭でよく手伝いをしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

48%

43%

7%
2% あなたのクラスは，いごこちのよいクラスですか

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

33%

56%

10%

1% お子様のご家庭での「食習慣」はしっかりとしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

46%

32%

21%

1% 学校では無言清掃をすすめていますが，意識して清

掃に取り組んでいますか
意識して実行できている

意識はしないが，だいたいできている

時々必要のない話をしてしまうことがある

まったくできていない

31%

56%

12%

1% お子様がパソコンやスマホ等でトラブルに巻き込まれ

ないよう手立てを講じている
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

48%

24%

16%

12%
給食では残食をせず，しっかり食べることができていま

すか
毎日残食せず食べている（体調の悪い日は除く）

たまに残食してしまう（月に２～３回程度）

残食することが多い（週２～３回）

ほとんど毎日残食している

48%

30%

16%

6%
家庭でコンピュータやスマホ等を使用するとき，情報モ

ラルを意識していますか
家でルールがあり，絶対に迷惑をかけないようい

つも気をつけている

家で決めたルールはないが，いつも意識して気を

つけている

家で決めたルールはないが，時々意識している

家で決めたルールもなく，まったく意識もしていない

22%

68%

10%
授業はわかりやすいですか

大変わかりやすい

わかりやすい

あまりわからない

まったくわからない

38%

28%

32%

2% １学期で何冊の本を読みましたか（朝読書も含む）

４冊以上

３冊ぐらい

１～２冊

１冊も読んでいない

9%

14%

40%

37%

お子様はご家庭でもよく読書をしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

10%

45%
37%

8% 自主学習にどう取り組んでいますか

ほぼ毎日自主学習をしている

ときどき自主学習をしている（週に2～3

回程度）

あまり自主学習をしていない。（つきに２

～３回程度）

まったく自主学習をしていない

40%

46%

11% 3% 宿題にどう取り組んでいますか

宿題を毎日している

たまに宿題を忘れることがある（月に1

～2回程度）

宿題をしない日が多い（週に１～2回程

度）

宿題をほとんどしていない



その２令和５年度 ふり返りアンケート実施結果（１学期末・１年生）
生徒 保護者

67%

25%

4%

4% お子様は部活動(校外活動を含む)に意欲的に参加し

ている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

39%

45%

14%

2% お子様と学校のこと（学習・部活・友達のことなど）につ

いてよく話している
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

64%

33%

3% 部活動や校外活動への取り組みはどうですか

目標をもって，たいへん意欲的に参加している

何となくではあるが，休むことはほとんどなく参加し

ている

月に数回は休むなど，消極的な参加である

ほとんど参加していない

38%

43%

14%

5% お子様は、各種たよりや学校からのお知らせを、おう

ちの方にきちんと渡している
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

51%38%

6%

5% おうちの人と学校のこと（学習・部活・友達のことなど）

について話をすることがありますか
毎日のように話している

１週間に２，３回は話している

テスト前や保護者会の後など，学期に２，３回話し

ている

話すことはほとんどない

19%

40%
31%

10%
中央中のホームページをよく見ている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

4%
4%

27%

65%

あなた自身は中央中のホームページを見たことがあり

ますか
1月に10回以上見ている

1月に５～９回見ている

1月に１～４回見ている

ほとんど見ない

28%

64%

7%

1% 学校と家庭との連携のため、ＰＴA活動、教員からの連

絡・訪問等は、適切に行われている
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

40%

53%

7%
学校からのお知らせは，おうちの方に渡していますか

すべて必ず渡している

たまに渡し忘れるときがある

たまにしか渡さない

まったく渡さない

23%

69%

7%
1% 本校のいじめ防止の取り組みは適切に行われている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない



その１令和５年度 ふり返りアンケート実施結果（１学期末・２年生）
生徒 保護者

13%

58%

24%

5%
お子様は、授業がわかりやすいと言っている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

27%

49%

16%

8%
お子様は毎日の宿題や自主学習にきちんと取り組んでいる

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

43%

42%

11%
4%

宿題にどう取り組んでいますか

宿題を毎日している

たまに宿題を忘れることがある（月に1～2回程度）

宿題をしない日が多い（週に１～2回程度）

宿題をほとんどしていない

40%

50%

8%

2% 全体的に見て、お子様の学校生活は充実している

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

14%

32%44%

10%
お子様は、ご家庭でよく手伝いをしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

49%

44%

6%
1% あなたのクラスは，いごこちのよいクラスですか

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

30%

61%

8%

1% お子様のご家庭での「食習慣」はしっかりとしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

41%

33%

24%

2% 学校では無言清掃をすすめていますが，意識して清

掃に取り組んでいますか
意識して実行できている

意識はしないが，だいたいできている

時々必要のない話をしてしまうことがある

まったくできていない

29%

55%

13%

3% お子様がパソコンやスマホ等でトラブルに巻き込まれ

ないよう手立てを講じている
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

68%
18%

8%

6% 給食では残食をせず，しっかり食べることができていま

すか
毎日残食せず食べている（体調の悪い日は除く）

たまに残食してしまう（月に２～３回程度）

残食することが多い（週２～３回）

ほとんど毎日残食している

41%

40%

15%

4% 家庭でコンピュータやスマホ等を使用するとき，情報モ

ラルを意識していますか
家でルールがあり，絶対に迷惑をかけないようい

つも気をつけている

家で決めたルールはないが，いつも意識して気を

つけている

家で決めたルールはないが，時々意識している

家で決めたルールもなく，まったく意識もしていない

18%

70%

12% 0% 授業はわかりやすいですか

大変わかりやすい

わかりやすい

あまりわからない

まったくわからない

36%

19%

43%

2% １学期で何冊の本を読みましたか（朝読書も含む）

４冊以上

３冊ぐらい

１～２冊

１冊も読んでいない

9%

14%

38%

39%

お子様はご家庭でもよく読書をしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

10%

45%
37%

8%
自主学習にどう取り組んでいますか

ほぼ毎日自主学習をしている

ときどき自主学習をしている（週に2～3回程度）

あまり自主学習をしていない。（つきに２～３回程

度）

まったく自主学習をしていない



その２令和５年度 ふり返りアンケート実施結果（１学期末・２年生）
生徒 保護者

69%

25%

4%
2% お子様は部活動(校外活動を含む)に意欲的に参加し

ている
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

44%

39%

15%

2% お子様と学校のこと（学習・部活・友達のことなど）についてよく

話している
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

68%

27%

4% 1%
部活動や校外活動への取り組みはどうですか

目標をもって，たいへん意欲的に参加している

何となくではあるが，休むことはほとんどなく参加し

ている

月に数回は休むなど，消極的な参加である

ほとんど参加していない

30%

44%

19%

7%
お子様は、各種たよりや学校からのお知らせを、おう

ちの方にきちんと渡している
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

43%

39%

11%

7% おうちの人と学校のこと（学習・部活・友達のことなど）

について話をすることがありますか
毎日のように話している

１週間に２，３回は話している

テスト前や保護者会の後など，学期に２，３回話し

ている

話すことはほとんどない

15%

41%
34%

10%
中央中のホームページをよく見ている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

6%

6%

31%
57%

あなた自身は中央中のホームページを見たことがあり

ますか
1月に10回以上見ている

1月に５～９回見ている

1月に１～４回見ている

ほとんど見ない

24%

59%

14%

3% 学校と家庭との連携のため、ＰＴA活動、教員からの連

絡・訪問等は、適切に行われている
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

26%

59%

14%

1% 学校からのお知らせは，おうちの方に渡していますか

すべて必ず渡している

たまに渡し忘れるときがある

たまにしか渡さない

まったく渡さない

19%

67%

11%

3% 本校のいじめ防止の取り組みは適切に行われている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない



その１令和５年度 ふり返りアンケート実施結果（１学期末・３年生）
生徒 保護者

13%

60%

23%

4% お子様は、授業がわかりやすいと言っている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

32%

40%

21%

7%
お子様は毎日の宿題や自主学習にきちんと取り組ん

でいる
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

36%

45%

17%
2%

宿題にどう取り組んでいますか

宿題を毎日している

たまに宿題を忘れることがある（月に1～2回程度）

宿題をしない日が多い（週に１～2回程度）

宿題をほとんどしていない

41%

48%

8%

3% 全体的に見て、お子様の学校生活は充実している

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

18%

35%34%

13%
お子様は、ご家庭でよく手伝いをしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

40%

44%

14%

2% お子様のご家庭での「食習慣」はしっかりとしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

50%

36%

14%

0% 学校では無言清掃をすすめていますが，意識して清

掃に取り組んでいますか
意識して実行できている

意識はしないが，だいたいできている

時々必要のない話をしてしまうことがある

まったくできていない

32%

49%

17%

2% お子様がパソコンやスマホ等でトラブルに巻き込まれ

ないよう手立てを講じている
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

76%

16%

5%

3% 給食では残食をせず，しっかり食べることができていま

すか
毎日残食せず食べている（体調の悪い日は除く）

たまに残食してしまう（月に２～３回程度）

残食することが多い（週２～３回）

ほとんど毎日残食している

42%

47%

7%

4% 家庭でコンピュータやスマホ等を使用するとき，情報モ

ラルを意識していますか
家でルールがあり，絶対に迷惑をかけないようい

つも気をつけている

家で決めたルールはないが，いつも意識して気を

つけている

家で決めたルールはないが，時々意識している

家で決めたルールもなく，まったく意識もしていない

14%

78%

7%
1% 授業はわかりやすいですか

大変わかりやすい

わかりやすい

あまりわからない

まったくわからない

36%

19%

38%

7%
１学期で何冊の本を読みましたか（朝読書も含む）

４冊以上

３冊ぐらい

１～２冊

１冊も読んでいない

13%

16%

38%

33%

お子様はご家庭でもよく読書をしている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

15%

42%
34%

9%
自主学習にどう取り組んでいますか

ほぼ毎日自主学習をしている

ときどき自主学習をしている（週に2～3回程度）

あまり自主学習をしていない。（つきに２～３回程

度）

まったく自主学習をしていない

48%

43%

7%

2% あなたのクラスは，いごこちのよいクラスですか

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない



その２令和５年度 ふり返りアンケート実施結果（１学期末・３年生）
生徒 保護者

64%
21%

7%

8%

お子様は部活動(校外活動を含む)に意欲的に参加し

ている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

42%

43%

13%

2% お子様と学校のこと（学習・部活・友達のことなど）につ

いてよく話している
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

64%
28%

2%

6% 部活動や校外活動への取り組みはどうですか

目標をもって，たいへん意欲的に参加している

何となくではあるが，休むことはほとんどなく参加し

ている

月に数回は休むなど，消極的な参加である

ほとんど参加していない

34%

38%

22%

6%

お子様は、各種たよりや学校からのお知らせを、おう

ちの方にきちんと渡している
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

46%

41%

9%

4% おうちの人と学校のこと（学習・部活・友達のことなど）

について話をすることがありますか
毎日のように話している

１週間に２，３回は話している

テスト前や保護者会の後など，学期に２，３回話し

ている

話すことはほとんどない

19%

42%

29%

10%
中央中のホームページをよく見ている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

7%

8%

35%50%

あなた自身は中央中のホームページを見たことがあり

ますか
1月に10回以上見ている

1月に５～９回見ている

1月に１～４回見ている

ほとんど見ない

27%

59%

12%

2% 学校と家庭との連携のため、ＰＴA活動、教員からの連

絡・訪問等は、適切に行われている
当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

36%

52%

12%
0%

学校からのお知らせは，おうちの方に渡していますか

すべて必ず渡している

たまに渡し忘れるときがある

たまにしか渡さない

まったく渡さない

20%

68%

9%
3% 本校のいじめ防止の取り組みは適切に行われている

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない



令和５年度 ふり返りアンケート実施結果（１学期末・教職員）

7%

61%

27%

5%
生徒の宿題や自主学習等の家庭学習への取り組に

満足している
あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

23%

70%

7%
UD化を意識して、それぞれの生徒に分かりやすい授

業をしている
あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

8%

32%

42%

18%

朝読書の指導以外にも、普段から教科等の授業など

で読書習慣定着のための指導をしている
あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

12%

35%
28%

25%

授業をお互いに見合い、話し合うことができた

あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

25%

67%

8%
無言清掃の指導をし、生徒は実践できている

あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

37%

60%

いごごちのよい学級づくりができている

あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

27%

70%

1%
2% 生徒が主体となる部活動となるよう指導を行っている

あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

35%

58%

5% 2% 情報モラルに関する指導を行っている

あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

17%

40%
30%

13%
中央中のホームページをよく見ている

あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらあい

40%

51%

9% 心身ともにたくましい生徒の育成をめざし「食習慣」の

指導をしている
あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

63%

34%

3% 0% 各種のたよりを説明の上配布し、おうちの人に渡るよ

うに指導している
あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

32%

52%

13%

3% ＰＴA活動、相談活動、教員からの連絡・訪問等で家庭

との連携が深まる努力をしている
あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない

50%
43%

5% いじめの早期発見・早期解決に努めることができた

あてはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

あてはまらない


